

忠于祖国 忠于人民

佛山市南海区九江镇南方小学六(1)班 关焯晴

烟桥是一个地灵人杰,人才辈出的地方,曾培养出郡邑乡贤、嘉庆进士何文绮,清代著名画家何翀,清末将领何耀英等名人。仅清朝期间这里就出了多个进士和举人,秀才、武生更是多不胜数。最让我感动的不是进士、举人、秀才和武生,而是一位平凡而伟大的母亲——徐淑珍。

徐淑珍有五个儿子,她先后把四个儿子送到部队。1962年,台海局势紧张,她让在国营工厂工作的二儿子何乃洪报名参军。她还去做通其他几户农村家庭的思想工作,稳定军属的心情。在她患盲肠炎住院期间,其中一位儿子何乃文第一次回家探亲,她

多么希望孩子能侍奉左右,但当她得知儿子要为自己病伤向部队告假时,却焦急起来:“你是人民子弟兵,当以工作为重。”何乃文被母亲打动,提前一天返回部队。在母亲良好的教育下,子女们长大后都获得了很高的成就。看到子女们在各自的岗位上各尽所能,徐妈妈从心底里感到欣慰。她自豪自己是“军属”,她骄傲自己是广东省十佳“军人好母亲”。93岁高龄的徐淑珍还告诫孩子们要发扬和保持艰苦奋斗、勤俭朴素、关心群众、互相帮助、尊老爱幼的家风。她希望孩子们能报效祖国,为家乡争光。

徐淑珍的故事,感动着每一个人。她虽是一介女流,自己没法上战场杀敌,却不忘为国效力,她的行动体现了一个中国人该有的气节。翻开历史的昨天,多少中华儿女用自

己的力量保卫着我们中华大地。爱国诗人文天祥留下“人生自古谁无死,留取丹心照汗青”的诗句激励人们为正义而奋斗;仅十五岁的“女中豪杰”刘胡兰在威逼利诱前也不为所动,视死如归,最后壮烈牺牲;爱国战士董存瑞、黄继光用自己的身躯抵挡敌人来保卫祖国。正是这千千万万的赤子,才撑起了我们中华民族的脊梁。正是他们,用满腔的热血,谱写了无愧于时代的《义勇军进行曲》,才使得中华人民共和国国旗高高地飘扬在世界各地。

作为新时代的接力棒,我们应该为生在这个英雄的国度而自豪,为这些民族之花而骄傲!巴金曾经说过:“我爱我的祖国,爱我的人民,离开了她,离开了他们,我就无法生存,更无法写作。”彭德怀说:“我死以后,

把我的骨灰送到家乡……把它埋了,上头种一棵苹果,让我最后报答家乡的土地,报答父老乡亲。”是啊,每个人都应该深爱着自己的祖国,忠于祖国,忠于人民。时刻准备着,为建设祖国,振兴中华作出自己应有的贡献。让我们这个富强、民主、文明、和谐的中国,永远屹立于世界之林!

短评 文章重点写了徐淑珍老人的事迹,整篇文章充满正能量,最后以彭德怀元帅的话作结,更提高了文章的深度。



星火教育丹灶校区即将开业

即日起新小六至新高一免费报名就读

2018年高考放榜,星火教育学员取得了十分优异的成绩,理科学员最高分超本科线近300分,文科学员最高分超本科线近200分!为感谢佛山家长对星火教育的支持和厚爱,在佛山星火教育第十五个校区丹灶校区开业之际,现推

出10人课堂多重优惠。

星火教育10人课堂采用互动学习和分层教学结合,实现“竞争学习”与“个性化辅导”高度结合的教学形式,强化课堂互动,激发孩子无限思考潜能。“10人课堂”每个班的人数最高不超过12个学生,凭借优秀的师资队伍,提供互动高效、精细服务的10人课堂升学辅导,每年为近10万中小學生提供高质量的教学服务。



星火活动资料图。

丹灶校区 开业优惠

优惠年级	优惠详情
新六年级和新初一 (即现五年级和现六年级)	语数英任意选2科免课程费,仅收50元/科资料费
新初二(即现初一)	语数英任意选2科免课程费+物理免课程费,仅收50元/科资料费
新初三和新高一 (即现初二和现初三)	语数英物任意选2科免课程费+化学免课程费,仅收50元/科资料费
上课时间和地点	
第一期	招生人数已满
第二期	7月21日~7月30日
第三期	8月2日~8月11日
第四期	8月14日~8月23日
上课地址:佛山市南海区桂丹西路22号佳盛购物广场二楼 (即桂丹颐景园)	

电话报名:15975764777(胡老师)
网上报名:扫一扫二维码立即抢占0元班免费名额

注:丹灶校区开业优惠截止时间为8月1日
(最新优惠详情以校区公布为准)



整理/邓丹凤 通讯员 何淑铃